



Вынесен приговор по невыплате заработной платы

Собранные Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью «Строитель», признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием и судом установлено, что в период с февраля по май 2009 года руководитель ООО «Строитель» невыплачивал заработную плату трем сотрудникам указанной организации. Задолженность по зарплате составила свыше 38 тысяч рублей, при этом имелась реальная возможность ее погашения, однако руководителем организации денежные средства были израсходованы на другие цели.

Приговором суда руководителю организации назначено наказание в виде штрафа в размере 3 тысяч рублей.

09 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/625097>